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1. Základní údaje o škole 

 

Název, sídlo, právní forma, IČO 

 

Název:  Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, 

okres Trutnov 

Sídlo:   Batňovice 181, Úpice, 542 32 

Forma:  příspěvková organizace zřízená obcí 

Ředitelka školy:  Mgr. Radomíra Šolcová 

IČO školy:   75015536  

Redizo:   650056922 

Telefon: ZŠ a MŠ:      499 882 180 

ZŠ:   739 067 191 

MŠ:   731 499 661 

 ŠJ:    721 482 515 

www. stránky: www.zsbatnovice.wz.cz 

Email:  skola@batnovice.cz 

 

2. Název a adresa zřizovatele školy 

Název:  Obec Batňovice 

Sídlo:    Batňovice 4, 542 37 Batňovice 

Telefon:  499 781 521 

Email:   obec@batňovice.cz 

www stránky: www.batnovice.cz 

 

mailto:skola@batnovice.cz
mailto:obec@batňovice.cz
http://www.batnovice.cz/


3. Školská rada 

Školskou radu zřídila při ZŠ a MŠ Batňovice obec Batňovice dne 21. 11. 2005. 

Školská rada je orgánem školy umožňujícím zákonným zástupcům nezletilých 

žáků, pedagogickým pracovníkům školy a zástupcům zřizovatele podílet se na 

správě školy. Předmět činnosti Školské rady je vymezen § 168, zákona č. 

561/2004 Sb. /školský zákon/ 

Školská rada má tři členy, jednoho jmenuje zřizovatel, jednoho volí zákonní 

zástupci nezletilých žáků a jednoho volí pedagogičtí pracovníci. Funkční období 

členů je tříleté.  

Na rodičovském sdružení 15. 9. 2013 byla provedena volba nového člena 

Školské rady za zástupce zákonných rodičů. Byla zvolena paní Markéta Tučková.  

Za zástupce školy byla zvolena Mgr. Petra Jarolímová 

Zvolení členové: 

Zástupce zřizovatele:   Pavel Rýdl 

Zástupce školy:    Mgr. Petra Jarolímová 

Zástupce zákon. zástupců: Markéta Tučková 

Spolupráce vedení školy s Radou školy je na dobré úrovni. 

 

4. Charakteristika školy 

Škola je příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je obec Batňovice.  

Základní škola má jako právní subjekt tyto čtyři složky:  

Základní školu  

Mateřskou školu  

Školní družinu 

Školní jídelnu 



Budova školy je chodbou spojena se školní jídelnou a tělocvičnou. Okolí budovy 

tvoří školní zahrada s dvěma pískovišti, dětskými prolézačkami, s hřištěm a 

běžeckou dráhou. 

Jsme malotřídní školou s ročníky prvního stupně. Základní škola má dvě třídy, 

mateřská škola jednu třídu. Většina žáků je místních, ale dojíždějí k nám i žáci 

z okolních vesnic i měst /Velké a Malé Svatoňovice, Rtyně v Podkrkonoší, 

Úpice/. Ve školním roce 2013/2014 začalo navštěvovat základní školu 37 žáků, 

mateřskou školu 28 dětí. Během roku odešli ze školy dva žáci. Jeden na 

diagnostický pobyt, druhý do logopedické školy. 

Školní vzdělávací program „Otevřená škola“ připravuje žáky na bezproblémový 

přechod na druhý stupeň, zaměřujeme se na pozitivní přístup žáků ke škole, ke 

svým kamarádům, k zdravému životnímu stylu. Podporujeme sportovní činnosti 

žáků /bruslení, plavání, dopravní výchova – jízdy na kole/, ale i estetické 

vnímání okolí /výtvarná a pracovní výchova, zpěv a dramatická výchova/. 

Rozvíjíme vztah k přírodě, ekologickému myšlení /turistika, ekologické kurzy/. 

Vztahy mezi lidmi se řeší v etických dílnách.  

Na naší škole se vyučuje anglický jazyk. Po pátém ročníku žáci odchází do 

zvolené školy v okolí, někteří se hlásí i na osmiletá gymnázia. 

Počítačovou technikou je škola dobře vybavena, žáci mohou pracovat 

v počítačové učebně, kde je osm počítačů, ale i ve svých třídách mohou 

pracovat na internetu a výukových programech. V odpoledních hodinách 

mohou žáci navštěvovat počítačový kroužek, který je placen z dotace 

Královéhradeckého kraje.  

Věnujeme se žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. Malý počet žáků ve 

třídě, individuální přístup učitelů a klidné prostředí pomáhají těmto žákům 

překonávat jejich problémy.  

S žáky navštěvujeme různé exkurze, divadelní a filmová představení, přednášky 

a výstavy, abychom jim lépe přiblížili nejen učivo prvního stupně, ale je i dobře 

připravili na životní situace, které je čekají.  

 

 



5. Přehled oborů vzdělání  

 

Mateřská škola  

Poskytuje předškolní vzdělávání dětem, její činnost se řídí zákonem č. 561/2004 

Sb. /školský zákon/, ve znění pozdějších předpisů, zejména pak ustanoveními 

Části druhé a prováděcími předpisy ke školskému zákonu.  

Kapacita mateřské školy je 28 dětí. 

 

Základní škola 

Poskytuje vzdělávání žákům, její činnost se řídí zákonem č. 561/2004 Sb. 

/školský zákon/, ve znění pozdějších předpisů, zejména pak ustanoveními Části 

třetí a prováděcími předpisy ke školskému zákonu. Škola vzdělává žáky podle 

Školního vzdělávacího programu Otevřená škola, zpracovaného podle 

Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Škola vzdělává 

žáky od prvního do pátého ročníku. Snažíme se o práci s učebnicemi 

zpracovanými podle RVP.  

Kapacita žáků základní školy je 60 žáků. 

Výuka cizích jazyků:      Anglický jazyk 

Výuka volitelných předmětů: Dramatická výchova 

     Zábavná matematika  

Tento rok si většina žáků zvolila Zábavnou matematiku, takže jsme Dramatickou 

výchovu nezařadili do výuky. Volitelný předmět se týká žáků 2. – 4. třídy. 

 

6. Školní družina  

Poskytuje zájmové vzdělávání podle § 111 a podle vzdělávacích programů 

uvedených v § 5 zákona č. 561/2004 Sb. /školský zákon/ 

Kapacita školní družiny je 30 žáků. 



Ve školním roce 2013/2014 bylo zapsáno 30 žáků, o které se stará paní 

vychovatelka Hana Hoření. Školní družina je otevřena od 6.30 do 7.45 a od 

11.45 do 15 hodin. Z původního prostoru školní družiny byla vybudována třída 

pro 5. ročník, školní družina musí používat pro svou činnost první třídu a malou 

místnost vedle. Školní družina je poskytována bezplatně. Žáci jsou pravidelně 

seznamování s pravidly bezpečnosti při jednotlivých činnostech i s riziky ve 

škole i mimo ni. Do školní družiny přicházejí žáci sami ze šatny, po vyučování 

předává žáky vychovatelce vyučující poslední hodiny. Ze ŠD jsou žáci pouštěni 

pouze podle rozpisu zákonných zástupců nebo při osobním převzetí. Výchovně 

vzdělávací činnost vychází ze školního vzdělávacího programu školní družiny a 

časového plánu.  

 

7. Školní jídelna 

Kuchařky vaří a vydávají jídla nejen pro žáky školy a školky, ale i pro cizí 

strávníky. Její činnost se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., zejména ustanovením § 

19 a prováděcími předpisy ke školskému zákonu.  

Kapacita uvařených jídel byla zvýšena na 120 jídel.  

Školní jídelna nabízí svačiny a obědy pro mateřskou i základní školu a obědy pro 

cizí strávníky, kteří si většinou obědy odnášejí v jídlonosičích. Spolupracujeme 

s vedením obce, které odebírá a rozváží obědy z jídelny pro občany Batňovic. 

 

8. Personální zabezpečení činnosti školy  

Pedagogický sbor: 

Mgr. Radomíra Šolcová    ředitelka školy 

Mgr. Petra Jarolímová    učitelka ZŠ 

Mgr. Sylvie Možišová    učitelka ZŠ 

Mgr. Daniela Řezníčková   učitelka ZŠ 

Hana Hoření     vychovatelka 

Věra Škaloudová     asistentka pedagoga 

 



 

Pedagogický sbor MŠ: 

Blanka Suchánková    učitelka MŠ 

Pavla Červeňáková    učitelka MŠ 

 

Provozní zaměstnanci: 

Hana Hoření     vedoucí školní jídelny 

Anna Majerová     kuchařka 

Marcela Volfová    kuchařka /pr. poměr skončil v listopadu/ 

Iva Prouzová     kuchařka /v pr. poměru od ledna/  

Petra Rýdlová     uklizečka 

Lenka Zorklerová     uklizečka 

Miroslav Mokrý     školník 

 

 

9. Kvalifikace pedagogů ZŠ  

jméno a příjmení  aprobace aprobovanost výuky 

      

Mgr. Radomíra Šolcová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100% 

Mgr. Petra Jarolímová /MD/ VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    31,8% 

Mgr. Sylvie Možišová VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100% 

Mgr. Daniela Řezníčková VŠ PF učitelství 1. stupeň výuka na 1. st. - ano,    100% 

Hana Hoření 
Střední pedagogická 
škola Litomyšl vychovatelství - ano 

Věra Škaloudová 
Střední zeměd. škola s 
maturitou asistent - ne  

 

 

 

 



10.  Přehled tříd a žáků k 1. 9. 2013 

 

1. – 5. ročník s pedagogickým sborem 

 

 

Přehled počtu žáků v jednotlivých ročnících 

 

ročník počet žáků chlapci dívky 

        

1. 6 5 1 

2. 11 6 5 

3. 6 4 2 

4. 7 6 1 

5. 7 4 3 

        

1. - 5.  37                        25                         12 

 



Během prvního pololetí odešli dva žáci. Zoltán Kárász byl přijat na Základní 

školu Bratří Čapků v Úpici na dvouměsíční dobu, měl velké problémy 

s chováním k učitelům a spolužákům, byl ve společné třídě se svým bratrem 

Adamem. Na některé předměty se setkali s dalším bratrem Richardem a nebylo 

možné je kázeňsky zvládnout, přestože byla ve třídě asistentka Adama. Richard 

měl velkou vadu řeči a byl přeřazen do Základní logopedické školy 

v Choustníkově Hradišti. Odchodem obou žáků se situace uklidnila. 

Přehled tříd a žáků k 30. 6. 2014 

ročník počet žáků chlapci dívky 

        

1. 6 5 1 

2. 10 5 5 

3. 5 3 2 

4. 7 6 1 

5. 7 4 2 

        

1. - 5.  35                         23                         12 

 

 

1. a 3. ročník 



 

2. ročník 

 

 

4. a 5. ročník 

 



11.  Žáci se specifickými poruchami učení a chování 

V letošním roce pokračuje dotace pro žáky se sociálním znevýhodněním na 

asistentku pedagoga, která pomáhá těmto žákům se začleněním do třídního 

kolektivu, při vyučování i během mimoškolních aktivit.    

Někteří žáci mají doporučení z PPP Trutnov nebo Náchod ohledně vzdělávání. 

Byli posláni na vyšetření v PPP během školního roku, když se začaly projevovat 

problémy v učení nebo chování. Tři žáci pracují podle IVP – individuální 

vzdělávací plán.  

 

12.  Přijímací řízení a následné přijetí do školy 

K zápisu do 1. ročníku přišlo v lednu 2014 třináct dětí, o odklad školní docházky 

požádali rodiče jednoho žáka, takže do 1. třídy od 1. 9. 2014 bylo přijato 12 

dětí.  

 

 

Zápis do 1. třídy 

 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie334/index.htm


Do 1. třídy ve školním roce 2013/2014 nastoupilo šest žáků: 

Frýba David, Frýba Filip, Hanušová Antonie, Kárász Adam, Šitina Vojtěch, Vacek 

Rostislav 

 

První den ve škole 

 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie310/index.htm
http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie310/index.htm


 

13.  Výsledky přijímacího řízení a přijetí do škol – 5. ročník 

Ve školním roce navštěvovalo 5. ročník 7 žáků. Přihlášku na víceleté gymnázium 

v Úpici podali tři žáci 5. ročníku, Červeňáková Anna, Jan Hanuš a Ondřej Šafář. 

Všichni byli přijati. Jaroslav Dušička, Tererie Rýdlová, Romana Suchánková přešli 

na ZŠ Lána v Úpici. Jakub Salaba nastoupil do Základní školy ve Voletinách. 

 

14.  Údaje o výsledcích chování a vzdělávání žáků 

 

1. pololetí 

Chování: 

Zoltán Kárász  3 

Adam Kárázs 2 

Třídní důtka  Pavel Přibyl 

Prospěch:                

Všichni žáci prospěli, čtyři žáky podle IVP. 

 

2. pololetí 

Chování:  bez zhoršené známky z chování  

Třídní důtky: Adam Kárász, Denis Patrný 

Prospěch: 

Adam Kárász neprospěl z matematiky a českého jazyka v prvním ročníku, po 

dohodě s rodiči a PPP Trutnov bude opakovat první ročník.  

 

 



15.  Speciální vzdělávání a výchova 

Reedukaci žáků s vývojovými poruchami učení a chování zajišťují vyučující 

daného předmětu, poradenskou činnost má na starosti Mgr. Radomíra Šolcová.  

Žáci mají možnost individuálního doučování, mají k dispozici speciální učební 

pomůcky, využívají počítačových programů při výuce i po vyučování. 

Individuální přístup vyučujících pomáhá při výuce, hodnocení těchto žáků 

probíhá s ohledem na jejich poruchy. Na žádost rodičů jsou někteří žáci 

hodnoceni slovně a byl jim vypracován na doporučení PPP individuální plán. Žák 

Adam Kárász pracoval během školního roku s asistentkou pedagoga, která byla 

placena z dotace pro žáky se sociálním znevýhodněním.  

Pedagogové zajišťují pro žáky se zdravotním a sociálním znevýhodněním: 

 individuální přístup pedagoga 

 spolupráce s PPP 

 reedukace /náprava/ poruch učení u žáků 

 speciální pomůcky pro výuku 

 tvorba IVP 

 užívání výukových programů ve výuce 

 odlišné hodnocení, slovní hodnocení 

 úprava rozsahu práce  

 spolupráce se zákonnými zástupci 

 

Zajištění výuky pro žáky se zdravotním a sociálním znevýhodněním: 

 stejné podmínky a péče  

 individuální přístup pedagoga 

 spolupráce s PPP 

 speciální pomůcky pro výuku 

 tvorba IVP 

 užívání výukových programů ve výuce 

 upravení rozsahu práce při vyučování a při domácí přípravě 

 reedukace podle pokynů PPP 

 odpovídající formy a metody práce  



 speciální učebnice a materiály 

 pravidelná spolupráce se zákonnými zástupci 

 spolupráce se sociálním pracovníkem 

 

Zajištění výuky pro žáky mimořádně nadané 

 tvorba IVP podle doporučení PPP 

 rozšíření učiva podle možností žáka 

 individuální práce – tvorba referátů na daná témata 

 pomoc ostatním spolužákům – role asistenta 

 účast na olympiádách 

 

16.  Prevence sociálně patologických jevů 

Během výuky -  především prvouky, přírodovědy, informatiky a volitelných 

předmětů – probíhá prevence sociálně patologických jevů. Dbáme na osvětu 

proti šikaně, snažíme se žáky motivovat k hezkému chování ke spolužákům, 

učitelům i ostatním pracovníkům školy.  

V hodinách informatiky se vyučující zaměřují i na kyberšikanu, povídáme si 

s žáky o sociálních sítích, internetových stránkách, o bezpečném využívání 

facebooku, emailu. Prevence je velice důležitá, je nutné s dětmi o problematice 

mluvit a učit je pravidla chování i při používání techniky.  

Při každé vhodné příležitosti připomínáme žákům zdravý životní styl, varujeme 

před užíváním návykových látek. 

Etické dílny jsou velmi oblíbené, žáci se rádi zapojují do řešení nastolených 

problémů. 



 

Etické dílny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie328/index.htm


17.  Dopravní výchova 

Výuka k bezpečnému pohybu na silnicích chodce i cyklisty je začleněna do všech 

předmětů a ročníků prvního stupně. Žáci se učí dopravní značky, řešit dopravní 

situace. Teoretická část se odehrává ve školním prostředí a praktická na 

dopravním hřišti. Dvakrát do roka navštěvujeme Dopravní hřiště v Náchodě, 

kde si mají žáci možnost vyzkoušet jízdu na kole a bezpečně si ověřit, zda pohyb 

na silnici zvládnou. Čtvrtá a pátá třída plní Odznak cyklisty. S dopravní výchovou 

se žáci setkávají také při zdravotnickém kroužku. 

 

 

Dopravní hřiště v Náchodě 

 

 

 

 



18.  Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

Mateřská škola  

pracovník název školení  

    

Blanka Suchánková Vliv zátěžových situací na dítě 

  Emoce a jejich vliv na výchovu 

  Řízení kvality MŠ 

  Setkání ředitelů s KÚ 

  Kurz první pomoci 

    

Pavla Červeňáková Kurz první pomoci 

 

 

 

Základní škola 

pracovník název školení  

    

Radomíra Šolcová Setkání ředitelů s KÚ 

  Změny právních předpisů - Pavel Zeman 

  ČJ - 2. ročník - činnostní učení 

  M - 2. ročník - činnostní učení 

  Vyjmenovaná slova činnostně 

  Splývavé čtení SFUMATO - 3 semináře 

  Kurz první pomoci 

  ČŠI - testování žáků - NIQES 

    

Petra Jarolímová PRV - 2. ročník - činnostní učení 

  Kurz první pomoci 

    

Sylvie Možišová PŘ - 5. ročník - činnostní učení 

  Splývavé čtení SFUMATO - 3 semináře 

  Splývavé čtení SFUMATO - letní škola -  4 dny 

  Kurz první pomoci 



    

Daniela Řezníčková PRV - 1. ročník - činnostní učení 

  Splývavé čtení SFUMATO - 3 semináře 

  Splývavé čtení SFUMATO - letní škola -  4 dny 

  Kurz první pomoci 

 

 

 

 

 

19.  Informační a komunikační technologie 

V páté třídě mají žáci vyučovací předmět Informatiku. Během hodin pracují na 

počítačích v počítačové učebně v přízemí. U všech počítačů je přístup 

k internetu. Tuto učebnu využívají i ostatní ročníky během vyučování, máme 

několik výukových programů na opakování a procvičování látky 1. – 5. ročníku. 

Dochází sem jednou týdně i předškoláci na počítačový kroužek. 

V prvním poschodí máme ve třídách také několik počítačů s výukovými 

programy, jsou starší a trochu poruchové. Potřebovali bychom počítače a jejich 

programy častěji obměňovat. 

V počítačové učebně je velká televize, kterou lze propojit s počítačem, využívá 

se při výuce Informatiky a počítačových kroužcích.  

Ve dvou třídách učitelé a žáci používají interaktivní tabule, při výuce jsou velmi 

oblíbené. 

 

 

 

 

 



20.  Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

Etické dílny 

Každý měsíc věnujeme jednu vyučovací hodinu etickým dílnám, připravuje je 
paní učitelka Karla Mihatschová z Trutnova. Žáci si povídají o správném chování 
ke kamarádům, řeší problémy, hrají scénky na daná témata. V první třídě začaly 
dílny až v druhém pololetí. Druhý a třetí ročník pracují společně, druhou 
skupinu tvoří čtvrtý a pátý ročník.    

 

 

Etické dílny 

 

Ovoce do škol 

Naše škola je i letos zapojená do akce „Ovoce do škol“, žáci dostávají zdarma 
několikrát měsíčně čerstvé ovoce nebo výrobky z ovoce, povídáme si o zdravém 
stravování a stylu života. 

 

 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie328/index.htm


Kroužky 

 počítačový 

Máme počítačové kroužky, pro starší děti s panem učitelem Mičolou, pro 
předškoláky s paní učitelkou Možišovou. Počítačový kroužek je spolufinancován 
za podpory Královéhradeckého kraje, z dotací na mimoškolní aktivity.  

 

 zdravotnický 

Zdravotnický kroužek vedou paní učitelky Možišová a Jarolímová. Žáci mají o 
zdravovědu zájem, proto mohli vytvořit dvě družstva na závody. S oběma 
družstvy se zúčastnily soutěží Mladý zdravotník v Havlovicích a v Trutnově. 
Kroužek je spolufinancován za podpory Královéhradeckého kraje, z dotací na 
mimoškolní aktivity.  

 

 

 

 

 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie352/index.htm


 keramický 

Keramický kroužek vede paní Kostková a je rozdělen na kroužek předškoláků a 
školáci. Žáci si vyrobí mnoho hezkých výrobků z hlíny. 

 

 

 

 

 anglický jazyk 

Angličtinu pro MŠ a mladší žáky má na starosti paní Francová. Je určen pro žáky 
1. – 2. ročníku. 

 

 náboženství 

K paní Melicharové chodí děti z MŠ a 1. – 5. ročníku na náboženství. 



Projekt „Život v pohybu“ 

Pokračujeme v projektu mimoškolních aktivit a ve spolupráci se školou v Dolní 
Branné. Na podzim se čtvrtá a pátá třída vydala na výlet na Žaltman a do muzea 
bratří Čapků. Mladší děti se zúčastnily předvánoční pohádky „Cesta do 
Betléma“ na zámku Potštejně. S druhou třídou jsme chtěli trénovat na běžkách, 
ale letošní zima nám nepřála. Přesto jsme strávili týden na sportovním kurzu na 
Benecku. Pěší výlety se nám vydařily, protože celý týden svítilo sluníčko. 
Druháci se dozvěděli mnoho zajímavých věcí o Krkonoších a dokonce si 
vyzkoušeli i běžky. Jarní šipkovaná od Devíti křížů k Vizmburku s kamarády 
z Dolní Branné se všem líbila, prohlídka hradu s výkladem nás zaujala, ale 
sportování na hřišti v Havlovicích vítězilo. Batňovická škola navštívila nové 
středisko Krnapu a muzeum Kámen a život ve Vrchlabí. Zážitkem bylo i přespání 
ve škole v Dolní Branné a procházka u přehrady Les Království. První týden na 
nás čekala Rýchorská bouda, kde třetí, čtvrtá a pátá třída společně s „Braňáky“  
získala nové poznatky o horách, posilovala nožky při túrách a pobytu na 
čerstvém vzduchu. Pobyty na Rýchorské boudě se zaměřují hlavně na ochranu 
přírody a ekologii. Velkou výhodou pro rodiče je hrazení nákladů na akce 
z projektu. 

 

Cestou na Žaltman 



 

Cesta do Betléma – zámek Potštejn 

 

Rozhledna Žalý 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie345/index.htm


 

 

Výlet na Medvědín, výcvik na běžkách 



 

Návštěva Krnapu 

 

Spaní v Dolní Branné 



Kultura 

V soutěži pěveckých talentů v Trutnově si duo Anna Červeňáková a Jan Hanuš 
vyzpívalo 1. místo, dařilo se i Julii Melicharové, která obsadila 2. místo 
v jednotlivcích. Po celý školní rok se žáci zúčastňují divadelních, hudebních a 
tanečních představení v našem okolí. Zorganizovali jsme hudební představení 
v Batňovicích, skupina Solideo nám zahrála na historické nástroje používané ve 
středověku. Vystoupili jsme na předvánočním pásmu „Setkání u stromu“ nejen 
s písničkami, ale i s živým betlémem. Jako každý rok jsme pomáhali při 
Tříkrálové sbírce, poděkování patří i maminkám, které se sbírky také účastnily. 
Na velikonoční výstavu zahrádkářů děti vyráběly výrobky, doufáme, že se všem 
líbily. Starší žáci si poslechli přednášku o Madagaskaru. Nechyběla ani 
přednáška o chovu hadů, byla zajímavá, děti se mohly hadů dotýkat, což se jim 
líbilo a nikdo se nebál. 

 

 

Vítězové pěvecké soutěže v Trutnově 



 

Koncert Solideo 

 

Přednáška o hadech 



 

 

 

Velikonoční výstava 

Divadlo 

Nacvičování divadelního představení je už v naší škole tradicí. Nacvičování bylo 
náročné, protože ve Velké pohádce doktorské si zahráli všichni žáci naší školy. 
Představení ke Dni matek se povedlo, všichni herci se opravdu snažili, pochvalu 
dostali i při představeních pro okolní školy. S dvěma částmi hry, Zubejdou a 
Rusálkami jsme se zúčastnili i divadelního festivalu v Úpici a Čapkiány v Malých 
Svatoňovicích. Odborná porota hodnotila kladně nejen herecké výkony, ale i 
kostýmy a hudbu. Žáci mají slíbený tajný výlet, který bude organizovat porota 
z Malých Svatoňovic. 



 

Velká pohádka doktorská 

 

Sport 

Každoroční kurz plavání jsme letos vyměnili za kurz bruslení na zimním stadionu 
v Trutnově. Starší žáci si na jaře změřili síly při závodu všestrannosti v Trutnově. 
Nejlépe nás reprezentoval Kryštof Pásler, který postoupil do krajského kola. 
Vybraní běžci se utkali na Přespolním běhu na trati dlouhé 600 a 1200 metrů 
v Dolní Branné. Na stupních vítězů byl Joseph Melichar, Marek Cabalka, Pavel 
Přibyl, Jakub Pásler a Kryštof Pásler. Naše škola se umístila na krásném čtvrtém 
místě z dvanácti škol. V červnu nás čekal atletický víceboj a turnaj ve vybíjené, 
s Velkými Svatoňovicemi a Havlovicemi. Na atletickém víceboji se nám obzvlášť 
dařilo. Ve všech disciplínách i ročnících jsme obsadili první místa. Bojovalo se ve 
skoku do dálky, hodu kriketových míčkem, běhu na 60m a běhu na dlouhou 
trať. 



 

Bruslení v Trutnově 

 

Přespolní běh v Dolní Branné 

http://www.batnovice.cz/Skola_img/galerie351/index.htm


Knihovna 

Často spolupracujeme s knihovnicí paní Tučkovou, na podzim pro děti připravila 
„Putování za pejskem a kočičkou“ – šipkovanou na pohádkové téma. Malí 
čtenáři z první třídy chodí do knihovny plnit různé čtenářské úkoly. Na konci 
první třídy byli pasováni na čtenáře. Vyráběli a vyměnili jsme si záložky do 
knížek s dětmi z jiné školy. 

 

 

 

Pejsek a kočička 
 

 

 

 

 



Předškoláci 

Chtěli bychom, aby do naší školy chodilo co nejvíce dětí, jejich rodičům jsme 
nabídli Den otevřených dveří a Vánoční dílny s cukrárnou, aby si mohli 
prohlédnout nejen naši školu, ale i tělocvičnu nebo jídelnu, vyzkoušet si, jak to 
u nás chodí. Těšíme se na naše nové žáčky a trošku jsme si je už vyzkoušeli při 
společném výletě do ZOO ve Dvoře Králové. Velmi dobře pomáhali školákům 
při úklidu v zoo a společně jsme si pak užili program o exotických zvířatech. 
Měli jsme také přípravné hodiny – matematiku, výtvarnou výchovu a český 
jazyk s hudebkou, kterých se mohli předškoláci zúčastnit a vyzkoušet si, jak to 
bude vypadat v září.  

 

Školáci a předškoláci v ZOO ve Dvoře Králové 

 

 

 

 



Budování ve škole 

Vymysleli jsme pro děti vánoční dárek - sportovní koutek, kde si mohou o 
přestávkách a ve družině hrát. Máme tu vymalováno, nový koberec a hlavně 
ping-pongový stůl a stolní fotbal, který je stále využíván. Vytvořili jsme kabinet 
na učebnice, pracovní sešity a pomůcky. V mateřské škole jsou vyměněná okna 
v umývárně a v ložnici, zlepšily se možnosti větrání, je zde nově vymalováno. 
Trošku nás letos zlobila technika v kuchyni, proběhlo zde několik oprav a 
vylepšení, doufáme, že strávníci nic nepostřehli a bude jim chutnat i nadále.  

Na školní zahradě proběhlo několik oprav prolézaček a pískoviště.  

 

Nový sportovní koutek 

Sběr bylin, kůry a papíru 

Většina dětí sbírá pomerančovou a citronovou kůru, najdou se i sběrači 
sedmikrásek a hluchavky, ale to jsou jen výjimky. Příští rok musíme přidat. 
Sběrem papíru na podzim a na jaře jsme získali 4 500,- Kč, které použijeme se 
školkou na dopravu na školní výlety a zaplacení na dopravního hřiště. 



 

21.  Údaje o výsledcích inspekčních činností ČSI 

Ve školním roce 2013/2014 neproběhla na naší škole inspekční činnost. 

 

22.  Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů 

Naše škola není zapojena do této aktivity. 

 

23.  Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 

vzdělávání 

Naše škola není zapojena do této aktivity. 

 

24.  Údaje o předložených a realizovaných projektech financovaných 

z cizích zdrojů 

Projekt „Život v pohybu“   

Projekt „Baví nás zdraví a počítače“ 

Škola spolupracuje od roku 2013 se Základní školou v Dolní Branné na projektu 

Život v pohybu.  

Základní škole byla poskytnuta krajská dotace na projekt Baví nás zdraví a 

počítače. Z dotace je financován počítačový a zdravotnický kroužek. 

Baví nás zdraví a počítače 

 projekt číslo 13SMV04 – 0018 

V rámci zájmové práce se žáky mimo vyučování jsme vytvořili dva kroužky, 
které mohli navštěvovat žáci naší školy. Byl to kroužek počítačový a 
zdravotnický.  

V rámci počítačového kroužku se žáci seznamovali s jednotlivými částmi 
počítačů, učili se používat různé výukové programy a využívali internet 
k vyhledávání obrázků či informací pro výuku. Získané vědomosti využívali při 



přípravě referátů na hodiny vlastivědy a přírodovědy, ale i během výuky 
informatiky v 5. ročníku.  

Ve zdravotnickém kroužku se žáci učili, jak mají postupovat při zranění 
kamaráda, jak ohlásit nehodu a přivolat odbornou pomoc, poskytovat první 
pomoc při ohrožení života, seznamovali se s obvazovou technikou. V rámci 
soutěží „Mladý zdravotník“ se připravovali na otázky z okruhů dopravní výchovy 
a poznávání rostlin. V praktických ukázkách museli dokázat ošetřit zraněného, 
spolupracovat v rámci soutěžní skupiny. Žáci se zúčastnili zdravotních soutěží 
v Havlovicích a v Trutnově. Pro ostatní žáky ve škole připravili ukázky 
z poskytování první pomoci.  

Čerpání dotace nám umožnilo nabídnout dětem další možnosti trávení volného 
času, vzbudit u nich zájem o zdravotní tématiku, o pomoc druhým ve složitých 
situacích a rozšířit vědomosti o počítačové technice. Realizace projektu skončila 
k červnu 2014. Protože se projekt osvědčil, zažádali jsme o další pokračování – 
„Baví nás zdraví a počítače 2“, kam bychom chtěli zařadit i předškolní děti 
z mateřské školky, které mají o daná témata zájem.  

O akcích realizovaných s pomocí dotace jsme veřejnost seznamovali na 
informační tabuli na chodbě školy a na školních internetových stránkách 
www.zsbatnovice.wz.cz/. 

 
25.  Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnanců a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

Na naší škole nepracuje odborová organizace. 

 

26.  Základní údaje o hospodaření školy 

Tabulky o hospodaření školy a čerpání dotace „Baví nás počítače a zdraví. 

http://www.zsbatnovice.wz.cz/


 

Ekonomická část k výroční zprávě o činnosti školy za období 2013/2014
Název školy, škol.zařízení: Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov

tab.č.1

v tis. Kč

hlavní 

činnost

doplňková 

činnost
celkem

1 2 3

1 výnosy z prodeje vlastních výrobků 601 I.1.

2 výnosy z prodeje služeb 602 I.2. 339,40 383,50 722,90

3                z toho: produktivní práce žáků

4                             školné - popl. MŠ, ŠD, kroužky 36,72 36,72

5                             stravné 302,68 383,50 686,18

6                             poplatky za ubytování

7 výnosy z pronájmu 603 I.3. 27,30 27,30

8 výnosy z prodaného zboží 604 I.4.

9 změna stavu, aktivace sk. 61-62 I.9.-12.

10 ostatní výnosy sk. 64 I.17-25. 83,51 83,51

11               z toho: smluvní a ostatní pokuty a penále 641,642

12                            zúčtování fondů 648 58,20 58,20

13                            výnosy z prodeje materiálu 644

14                            výnosy z prodeje DNM, DHM 645,646

15

16 výnosy z finančního majetku sk. 66 II.2.-6. 0,07 0,07

17 provozní dotace sk. 67 IV.1-4. 4 242,35 4 242,35

18               z toho: příspěvek na provoz z rozpočtu zřizovatele 671,00 671,00

19                            příspěvek na přímé náklady na vzdělávání 3 506,55 3 506,55 **

20                            příspěvky z jiných rozpočtů 64,80 64,80 ***

21 výnosy celkem   (č.ř. 1+2+8+9+10+14+17) 4 665,33 410,80 5 076,13

tab.č.2

v tis. Kč

hlavní 

činnost

doplňková 

činnost
celkem

1 2 3

1 spotřeba materiálu 501 I.1. 396,96 227,72 624,68

2                   z toho: učebnice, učební texty a učební pomůcky 34,77 34,77

3                               potraviny 301,70 224,16 525,86

4 spotřeba energie 502 I.2. 322,89 50,01 372,90

5                  z toho: voda   6,61 2,17 8,78

6                               pára

7                               plyn 209,27 32,62 241,89

8                              elektrická energie 107,01 15,22 122,23

9 spotřeba ost. nesk. dodávek a prodané zboží 503,504 I.3.-4.

10 služby skup.51 I.5.-8. 246,08 6,52 252,60

11                   z toho: opravy a udržování 511 62,78 62,78

12                                nájemné 518

13                                telekomunikace 518 23,15 1,45 24,60

14 osobní náklady skup. 52 I.9.-14. 3 492,61 41,37 3 533,98

15                        z toho: mzdové náklady 521 2 577,22 32,47 2 609,69

16                                     náklady na sociální a zdravotní pojištění 524,525 864,36 8,65 873,01

17 daně a poplatky skup. 53 I.15.-17.

18 ostatní náklady skup.54 I.19-24., 32. 2,79 2,79

19 odpisy, prodaný majetek, rezervy a opravné položky skup. 55 I.25.-31. 284,10 5,08 289,18

20                      z toho: odpisy nehmotného a hmotného  majetku 551 184,85 5,08 189,93

21                      z toho: náklady z drobného dlouhodobého majetku 558 99,25 99,25

22 finanční náklady skup. 56 II.2.-5.

23 daň z příjmů 591,595

24 náklady celkem  (č.ř. 1+5+10+11+15+18+19+21+23) 4 745,43 330,70 5 076,13

tab.č.3

v tis. Kč

hlavní 

činnost

doplňková 

činnost
celkem

1 2 3

1 hospodářský výsledek  (výnosy - náklady) x -80,10 80,10 0,00

Poznámka

*čísla řádků odpovídají Výkazu zisku a ztráty 

**příspěvek na přímé náklady na vzdělávání, včetně rozvojových programů (viz tab. č. 4)

***dotace z OPVK - EU a granty Královéhradeckého kraje

rok 2013

Náklady z hlavní a doplňkové činnosti

číslo 

řádku
UKAZATEL číslo účtu

číslo řádku 

výkazu*

číslo 

řádku
UKAZATEL

Výnosy z hlavní a doplňkové činnosti

číslo řádku 

výkazu*

2013

číslo 

řádku

číslo účtu

Hospodářský výsledek z hlavní a doplňkové činnosti

UKAZATEL číslo účtu

2013

číslo řádku 

výkazu*



  

Ekonomická část k výroční zprávě o činnosti školy za období 2013/2014 tab. č. 4

Název školy, škol.zařízení: Základní škola a Mateřská škola, Batňovice, okres Trutnov

v Kč

Účelový

znak
Ukazatel

Poskytnuto

k 31.12.2013

Vráceno 

v průběhu roku

zpět na

výdajový účet

poskytovatele

Použito

k 31.12.2013

Vratka dotace  

při finančním 

vypořádání

a b 1 2 3 4 = 1 - 2 - 3

A.1. Neinvestiční dotace celkem 3 506 551,00 0,00 3 506 551,00 0,00

z toho:

Přímé náklady na vzdělávání 
3 373 700,00 0,00 3 373 700,00 0,00

v tom:     a) platy
2 440 600,00 2 440 600,00 0,00

                c) OON
13 200,00 13 200,00 0,00

                e) ostatní (pojistné + FKSP +  ONIV)
919 900,00 919 900,00 0,00

33018
Rozvojový program na podporu škol, které realizují inkluzívní vzdělávání a 

vzdělávání žáků se sociokulturním znevýhodněním 0,00

33023 Podpora informačních center pro mládež
0,00

33024
Rozvojový program MŠMT pro děti - cizince ze 3. zemí

0,00

33025 Vybavení škol pomůckami kompenzačního a rehabilitačního charakteru
0,00

33034
Podpora organizace a ukončování středního vzdělávání maturitní zkouškou 

na vybraných školách v podzimním zkušebním období 0,00

33038 Hodnocení žáků a škol podle výsledků v soutěžích v roce 2012-Excelence SŠ
0,00

33040
Vybavení školských poradenských zařízení diagnostickými nástroji

0,00

33043
Podpora implementace Etické výchovy do vzdělávání v ZŠ a nižších 

ročnících víceletých gymnázií 0,00

33044 Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání
0,00

33046 Program na zmírnění škod způsobených povodněmi v červnu 2013
0,00

33122 Program sociální prevence a prevence kriminality
0,00

33155 Dotace pro soukromé školy 
0,00

33160 Projekty romské komunity
0,00

33163 Program protidrogové politiky
0,00

33166 Soutěže
0,00

33215 Asistenti pedagogů v soukromých a církevních speciálních školách 0,00

33264 Evropská jazyková cena LABEL
0,00

33435 Azylanti a Bezplatná příprava k základnímu vzdělávání dětí jiného státu EU
0,00

33457 Asistenti pedagogů pro děti, žáky a studenty se sociálním znevýhodněním
132 851,00 0,00 132 851,00 0,00

Ostatní - uveďte jednotlivé tituly účelových dotací:

0,00

A.2. Investiční dotace celkem 0,00 0,00 0,00 0,00

v tom:

Ostatní - uveďte jednotlivé tituly účelových dotací: 0,00

0,00

A.3. Dotace celkem (A.1.+ A.2.) 3 506 551,00 0,00 3 506 551,00 0,00

Vysvětlivky:

sloupec 3 - uvádí se  výše skutečně použitých prostředků z poskytnuté dotace k 31.12.2013

sloupec 4 - uvádí se vratka dotace při finančním vypořádání; rovná se sloupec 1 minus  sloupec 2 minus sloupec 3

sloupec 1 - uvádí se výše dotace převedené poskytovatelem na účet příjemce do 31.12.2013

sloupec 2 - vyplňuje se, pokud příjemce provedl vratku dotace, případně její části již v průběhu roku zpět na účet kraje a vratka nebyla zohledněna v úpravě rozpočtu, pokud jste nedočerpanou část prostředků vrátili již v roce 2013 na základě informace o předpokládaném nevyčerpání prostředků, tato částka byla zapracována do snížení ukazatele 

„poskytnuto“ 

Finanční vypořádání dotací poskytnutých krajem

Finanční vypořádání dotací ze státního rozpočtu podle vyhlášky č. 52/2008 Sb. s výjimkou dotací poskytnutých na projekty spolufinancované z 

rozpočtu EU

33353



  



 

 
PŘEHLED AKTIVIT ŽVP VE ŠKOLNÍM ROCE 2013 / 2014 
  
      

AKTIVITA POČET ŽÁKŮ DOTACE Z PROJEKTU 
      

VÁNOCE NA POTŠTEJNĚ               14 x 300,-                      4 200,- Kč 

16.12.2013     

      

BENECKO                 8 x 2100,-                   16 800,- Kč 

                        10. 3. – 14. 3. 2014     

      

KRTEK - TEREN. VÝJEZD KRNAP               34 x 500,-                    17 000,- Kč 

                        26. 5. – 27. 5. 2014     

      

VÍZMBURK                13 x 300,-                     3 900,- Kč 

17.4.2014     

      

RÝCHORY                 17 x 2100,-                   35 700,- Kč 

                            2. 6. – 6. 6. 2014     

      

DOTACE Z PROJEKTU                  77 600,- Kč 
      

 

 

 



Hodnotící zpráva o mateřské škole ve školním roce 2013 – 2014 
vypracovala Blanka Suchánková 

Mateřská škola měla v tomto školním roce opět jedno smíšené oddělení.  
Na tento školní rok bylo celkem zapsáno 28 dětí, z toho 18 chlapců a 10 děvčat. 
Předškoláků bylo letos hodně (více jak polovina dětí) 15, čtyřletých dětí 8, 
tříletých 5. Odloženou školní docházku měly 3 děti. Starším dětem stále říkáme 
,,motýlci“ a mladším dětem ,,berušky“. Průměrná docházka v tomto školním 
roce byla 23 dětí.  
 
Vzdělávací program  
Pracovali jsme nadále s naším vlastním vzdělávacím programem s názvem "Klíč 
k bráně do světa", který splňuje požadavky z RVP. Vzdělávací nabídka je 
uspořádala do 4 integrovaných bloků: Já a moje okolí, Živá a neživá příroda, 
Planeta Země, Je nám dobře na světě. Na tyto bloky navazují hlavní tematické 
okruhy, které se pak rozvádějí do dílčích témat. Nabídkou různých, pestrých 
činností se pak naplňovaly očekávané výstupy ze všech pěti vzdělávacích oblastí 
z RVP - biologické, psychologické, interpersonální, sociálně-kulturní a 
environmentální.  
Na závěr každého tematického celku proběhla i písemně jeho evaluace, na 
jejichž výsledky navazovala další vzdělávací činnost. Vše je uvedeno v TVP a též i 
v třídní knize, do které zapisujeme hodnocení každého dne.  
Provádělo se i průběžné sledování a vyhodnocování individuálního rozvoje a 
učebních pokroků u každého jednotlivého dítěte. Dle individuálních potřeb jsme 
tyto poznatky písemně zaznamenávali do osobních složek dětí. 
 
Náš celoroční motivační projekt byl v tomto roce nazván: ,,ŽABKA  BUBLINKA“ 
                    / v druhé polovině roku přibyl ,,Vodníček Šupinka“ / 
Již sedmým rokem, vždy první den po prázdninách, tedy na začátku školního 
roku, přivítá děti nový ,,kamarád“ / učitelka v přestrojení /, který se stane pro 
děti po celý školní rok milým, hodným, moudrým kamarádem. Cílem těchto 
projektů je vždy hlavně utváření u dětí kladných povahových vlastností, 
podporovat jejich fyzickou i psychickou pohodu v dětském kolektivu, rozvíjet 
tolik potřebné komunikativní dovednosti u dětí a jiné. Tato vymyšlená postava 
též svými nečekanými návštěvami zpestřuje dětem běžné dny v naší školce.  
Děti si Bublinku brzy hodně oblíbily, moc se na její návštěvy těšily, získaly si k ní 
kladné citové pouto. V druhé polovině školního roku žabka dětem přivedla 
svého kamaráda od rybníčku : ,,VODNÍČKA ŠUPINKU“. Děti měly radost, že už 
mají dva velké kamarády. Těšily se, kdo a kdy je přijde navštívit, něčím překvapit. 
Nejraději měly, když přišli oba spolu. Velmi je zmotivovali na vystoupení do 
Kulturního domu v Batňovicích s názvem ,,Školka žabiček a vodníčků“. 



Nacvičování skoro hodinového programu šlo dětem překvapeně rychle. Vždy se 
těšily, až budou zase trénovat, a to i ti nejmenší. Je to zajisté tím, že je motivují 
jejich oblíbení celoroční kamarádi, rádi jsou v jejich blízkosti a chtěli nejen jim 
udělat radost, ale překvapit rodiče a veřejnost v obci. To se jim opravdu 
povedlo. Ohlasy na vystoupení byly velmi kladné. Vystupovali jsme ještě dvakrát 
dopoledne i pro děti z okolních školek. S touto postavou z motivačního projektu 
je každý rok spojen i náš další doplňkový projekt: ,,Povídej pohádku“ (starší děti 
),  ,,Slož skládanku“ ( mladší děti ).  
Je vždy nutná spolupráce s rodiči, která byla bezproblémová. Starší děti si 
vybíraly, dle vymyšleného rozpočítadla, krátké neznámé ,,POHÁDKY Z HRNÍČKU 
ŽABKA BUBLINKY“. Doma se pak vybrané dítě za pomocí rodičů naučilo 
jednoduše, svými slovy, vyprávět určenou pohádku. Nakreslilo k ní i obrázek. 
Mladší děti si zase vybíraly, též dle jiného, vymyšleného rozpočítadla, 
SKLÁDANKU Z KUFŘÍKU OD ŽABKA BUBLINKY“. Rozstříhaný obrázek nějaké 
pohádkové postavičky pak musely doma s pomocí rodičů složit, nalepit a 
vybarvit. Starší ,,berušky“ se měly ještě naučit k dané postavičce krátkou 
básničku. V určený den přišla Bublinka do školky, poslechla si s dětmi 
připravenou pohádku, prohlídla si obrázek, zkontrolovala i slepený obrázek 
pohádkové postavičky, vyslechla básničku. Samozřejmě, že děti nezapomněla 
pochválit a zaslouženě i odměnila každého pochvalným listem, vyrobeným 
malým dárečkem-magnet žabičky. Postupně byly rozpočítadlem vybrány 
všechny děti. Předškoláků bylo letos hodně, takže se nám tento projekt dost 
časově protáhl. Vůbec to však nevadilo, byl součástí i jiných zvolených témat. 
V červnu se i žabka a vodníček museli s dětmi rozloučit. Loučení bylo spojeno i s 
celodenním výletem do Mlýna Dřevíčka u Hronova. Den jsme si všichni moc 
užili, počasí sluníčkové. Děti v okolí mlýna hledali poklad, ve kterém měly od 
,,celoročních kamarádů“ každý dáreček na památku. 
Děti se s Bublinkou a Šupinkou nerady loučily. Opět se nám tímto projektem 
potvrdilo, že pro děti to byl velmi silný prožitek a nenásilná, přirozená forma 
rozvíjení jejich osobností i ovlivňování jejich chování v různých situacích. Takže s 
tímto motivačním projektem budeme určitě pokračovat i v dalším školním roce. 
Vždyť i u zápisu nových dětí se na něj ptali rodiče, že o něm ví, obdivují ho a 
ptají se, jakého kamaráda budou mít jejich děti, až v září do naší školky 
nastoupí. Ale to ještě nevíme.... určitě nás však i ohlasy rodičů motivují, aby 
,,nový kamarád“ byl poutavý, zajímavý, oblíbený. 
Prevenci a nápravě vadné výslovnosti u dětí jsme se opět i v tomto školním 
roce věnovali, ve spolupráci se speciálním pedagogem v Trutnově, který k nám 
jezdí vyšetřovat děti individuálně dle potřeby. Této oblasti se snažíme věnovat 
dostatek času a na řečovou stránku dětí klademe značný důraz v průběhu všech 



činností během každého dne. Dle možností , téměř každý den, zařazujeme 
preventivní logopedické rozcvičky u všech dětí. 
 
Kroužek anglického jazyka formou hry opět po celý školní rok pracoval. Po 
dohodě s rodiči ho mohly děti, jednou týdně navštěvovat. Děti dostávaly domů 
pracovní listy, aby rodiče mohli sledovat, co se děti učí, zároveň si s nimi slovíčka 
opakovat. Závěrečná hodina byla ukázková pro rodiče. Lektorka, Renata 
Francová, k nám dojížděla z Lázní Bělohrad, tak jako i do školek v našem okolí. 
 
Kroužek keramiky v naší MŠ opět pracoval, ve spolupráci s Domem pod 
jasanem ve Voletinách. Jednou měsíčně jej, po dohodě s rodiči, navštěvovaly 
starší děti. Hotové výrobky si po vypálení vždy odnesly domů. 
 
O oba kroužky je ze strany rodičů stále velký zájem. Jsou rády, že jsou dětem v 
naší školce k jejich rozvoji k dispozici. I děti jsou nadšené. 
 
Výukové programy na počítačích pro předškoláky – ve spolupráci s naší ZŠ byla 
letos tato aktivita v naší školce nově zařazena. Jednou týdně, po zkráceném 
odpoledním odpočinku, šly děti ve dvou menších skupinkách pracovat s 
p.učitelkou ze ZŠ, Silvií Možíšovou, do učebny s počítači. Ve výuce byly 
zařazovány různé vzdělávací programy, určené právě předškoláků, aby si hravou 
formou upevňovaly potřebné vědomosti a dovednosti před vstupem do 
základní školy. Někdy p. učitelka s dětmi využila i interaktivní tabuli ve třídě. I ta 
děti velmi bavila a zároveň se seznamovaly i s ní. 
V této výuce bychom rádi pokračovali i nadále, neboť má jistě svůj nemalý 
význam, děti bavila a rodiče ji uvítali. 
 
Předplavecká průprava dětí – dojížděli jsme opět do bazénu v Trutnově, 
Zúčastnily se všechny děti. Letos jsme jezdili opět celkem 10x dvouhodinu,  
s malou přestávkou na odpočinek a prohřátí. Potvrdilo se nám, že 5návštěv by 
bylo opravdu málo. Pokroky jsou u dětí opravdu větší, jasně viditelnější, než-li 
když se jezdilo pouze 5x. 
 
Doplňkové projekty naší MŠ – podrobně viz TVP naší MŠ 
 
- ,,Alenka Zdravuška“- preventivní program o ochraně zdraví a bezpečí u dětí. 
Alenka je maňásek, u dětí velmi oblíbená, pozorně vždy naslouchaly jejím  
příběhům a poučení si často dost podrobně pamatovaly. 
- ,,Povídej pohádku“- spojen s celoročním motivačním projektem-kamarádem, 
u dětí rozvíjí slovní zásobu, mluvní projev, paměť atd.  



Děti se těší, s nadšením plní zadaný úkol ve spolupráci s rodiči. 
- ,,Cvičení pro radost“ - v naší tělocvičně 1x týdně 
Děti tělocvičnu navštěvují vždy s nadšením.  
Využíváme ji dle možností i při nepříznivém počasí, jako náhradu, za pobyt 
venku. 
 
Letos jsme již na počátku října s dětmi začali opět pracovat s ,,MAXÍKEM“- 
stimulační propracovaný program / soubor pracovních listů / pro předškoláky a 
děti s odloženou školní docházkou. Zapojeno do tohoto programu bylo všech 15 
předškoláků, z toho tři děti s odloženou školní docházkou.  
Rodiče jsou za tuto přípravu na školu vděčni, spolupracují a mají zájem, jak to 
jejich dítě zvládá. 
Maxíka jsme opět začali společnou schůzkou s rodiči a dětmi. Účelem je 
seznámit rodiče s tímto programem, jeho významem a průběhem. Vyzkoušeli si 
i se svým dítětem názorně, dle pokynů učitelky, určité důležité věci a zdařile si 
splnili i první úkol. 
Počátek Maxíka už začátkem školního roku je určitě lepší. Dříve jsme ho 
zařazovali až v druhé polovině školního roku, po zápise do ZŠ. V dalším roce 
začneme zase v září, neboť na splnění všech úkolů je vhodné mít dostatek času. 
 
Aktivity naší mateřské školy: 
 
ZÁŘÍ - přivítání dětí po prázdninách a zároveň seznámení se s novým  
            celoročním kamarádem ,,ŽABKOU BUBLINKOU“ 
         - informativní SCHŮZKA S RODIČI 
         - počátek našeho doplňkového projektu ,,ALENKA ZDRAVUŠKA“- 
           - DIVADÝLKO ve Rtyni: ,,Krakonošova houbovka“ 
           - počátek KERAMIKY 
           - LOUTKOVÉ DIVADLO v Úpici: ,,O pejskovi a kočičce“ 
 
ŘÍJEN - ,,POHÁDKOVÉ PUTOVÁNÍ“ - procházka s paní knihovnicí ( úkoly ) 
           - počátek ,,MAXÍKA“ s předškoláky / se schůzkou s rodiči / 
           - VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ v obci na úřadě – 5dětí vystupovalo 
           - počátek ANGLIČTINY pro přihlášené starší děti 
           - počátek VYÚKY NA POČÍTAČÍCH v ZŠ pro předškoláky  
           - ,,HRÁTKY S PODZIMNÍČKEM“ - zábavné odpoledne pro děti a rodiče 
           - vyšetření dětí speciálním pedagogem ,,LOGOPEDICKÁ DEPISTÁŽ“ 
 
LISTOPAD - návštěva v ZŠ Lány v Úpici - ,,PEČENÍ MARTIŇÁKŮ“ 
                   - ,,TANEC SE PSY“ - ukázka dvou vycvičených pejsků 



                   - návštěva OBECNÍHO ÚŘADU v Batňovicích 
                   - návštěva ,,HASIČCKÉ ZBROJNICE“ v Batňovicích 
 
PROSINEC - návštěva OBECNÍ KNIHOVNY s programem o adventu pro děti 
                   - ,,MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA“ ve školce 
                   - ,,POPELKA“ - hudební pohádka tanečního oboru ZUŠ v Úpici 
                   - ,,O ZTRACENÉ KOLEDĚ“ - vystoupení dětí z MŠ a ZŠ v Havlovicích  
                   - ,,ROZTANČENÉ VÁNOCE“ - taneční školička Bonifác ve Rtyni 
                   - ,,VÁNOČNÍ NADÍLKA“ ve školce pod stromečkem 
                   - návštěva v naší ZŠ – pásmo písní, básní žáků u stromečku 
 
LEDEN - začátek ,,PLAVÁNÍ“ v bazénu v Trutnově – všechny děti 
               / 10 lekcí – dvouhodina s malou přestávkou na prohřátí / 
             - návštěva předškoláků v 1.TŘÍDĚ v naší ZŠ  
 
ÚNOR - ,,TANEČNÍ AKADEMIE“ ve Rtyni - Ballare 
            - ,,NENÍ DRAK JEKO DRAK“ divadlo v Úpici 
            - návštěva KNIHOVNY v obci s poučným programem pro děti-tvary, barvy 
            - poprvé ve školce nový kamarád žabky Bublinky – VODNÍČEK ŠUPINKA 
            
BŘEZEN - počátek projektu ,,POVÍDEK POHÁDKU“ a ,,SLOŽ SKLÁDANKU“ 
                - ,,TANEČNÍ AKADEMIE“ v Úpici v divadle – žáci ZUŠ 
 
DUBEN  - ,,ŠKOLKA ŽABIČEK A VODNÍČKŮ“- vystoupení dětí v KD v Batňovicících 
                / pro rodiče a veřejnost, 2x dopoledne pro okolní MŠ / 
               - poslední 10. plavání v bazénu v Trutnově 
               - návštěva v naší ZŠ -promítání fotografií ze společného výletu do ZOO 
               - ,,HLEDÁNÍ VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA“ - zábavná hra pro děti v MŠ 
               - ,,UKÁZKA ŽIVÝCH HADŮ“ ve školce 
               - návštěva VELIKONOČNÍ VÝSTAVY v KD v obci 
               - ,,LET DO VESMÍRU“ - zábavná hra pro děti venku ke svátku Den Země  
               - ,,VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ na úřadě v obci / 5 dětí / 
 
KVĚTEN  - konec projektu ,,Povídej pohádku“ 
                - závěrečné společné fotografování 
                - ,,DOKTORSKÁ POHÁDKA“ v KD v obci – žáci naší ZŠ 
                - Zápis nových dětí do MŠ 
                - ,,SKÁKACÍ HRAD“ v Úpici v MŠ / na pozvání/ 
                - výlet vláčkem do Trutnova na ,,DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ“ v MŠ   
                - odborné ,,OČNÍ VYŠETŘENÍ“ u dětí, se souhlasem rodičů  



 
ČERVEN  - oslava DNE DĚTÍ v naší tělocvičně- zábavné dopoledne 
                 - ukázková hodina angličtiny pro rodiče 
                 - návštěva předškoláků opět v naší ZŠ 
                 - ,,BAREVNÝ TÝDEN“ ve školce 

       - školní výlet do ,,MLÝNA DŘEVÍČKA“ u Hronova a zároveň rozloučení s     
celoročními kamarády se žabkou a vodníčkem 

                 - ukončení ,,MAXÍKA“ s předškoláky / předání vysvědčení dětem / 
                 - ,,LOUČENÍ SE ŠKOLKOU“ - s předškoláky a jejich rodiči 
                 - SPANÍ PŘEDŠKOLÁKŮ VE ŠKOLCE – zábavný program plný překvapení 
pro děti, s výletem do Úpice na zmrzlinový pohár na povoze s koňmi 
 
Spolupráce s rodiči 
Byla i v tomto školním roce velmi dobrá. Rodiče měli zájem o dění ve školce. 
Pravidelně byli informováni o činnostech s dětmi, o připravovaných akcích. 
Kdykoliv po dohodě s učitelkou mohli zavítat do školky, mít jakoukoliv 
připomínku nebo dotaz týkající se jejich dítěte atd. Na společné akce rádi vždy 
zavítali i prarodiče dětí. Mile nás překvapila nemalá účast tatínků na 
,,Velikonočním skotačení s tatínky“. Aktivně se rodiče zapojili do sběru papíru, 
který již pravidelně společně se školou 2x ročně vyhlašujeme. 
Na vystoupení do KD ochotně dětem pořídili potřebné zelené oblečení na 
žabičky a kostýmy vodníků nejmenším dětem. Vždy se najdou ochotné 
maminky, které nám na požádání upečou pro děti na určenou akci koláč, buchty, 
dort atd. 
Výborně rodiče spolupracovali i při našem doplňkovém projektu ,,Povídej 
pohádku“ (starší děti) a ,,Slož skládanku“ (mladší děti). 
Náš celoroční motivační projekt se i rodičům opět líbil, jsou za něj rádi. 
Zapojovali se ochotně a sami přicházeli i s nápady. 
Zajímali se už na konci školního roku, kdo se stane pro děti novým 
,,kamarádem“ po prázdninách, místo žabky a vodníčka. 
 
Spolupráce s naší ZŠ 
Po celý školní rok – výukové programy na počítačích pro předškoláky. 
Na Vánoce společné posezení u stromečku ve škole s programem dětí.  
Návštěva předškoláků v 1. třídě před zápisem do ZŠ. 
Spolupráce při konání zápisu do ZŠ. 
Ukázkové hodiny pro děti, které budou od září navštěvovat naší ZŠ. 
Společný výlet předškoláků se žáky do ZOO Dvůr Králové nad Labem. 
 
Pracovníci MŠ 



Ředitelka ZŠ a MŠ - Mgr. Radomíra Šolcová 
Vedoucí učitelka MŠ - Blanka Suchánková /úvazek 100%/ 
Učitelka MŠ - Pavla Červeňáková /úvazek 100%/ 
Uklízečka MŠ, dohled při odpočinku dětí - Petra Rýdlová  
Vedoucí školní jídelny - Hana Hoření  
Kuchařky - Anna Majerová, Marcela Volfová -v listopadu ukončen pracovní 
poměr, od ledna nastoupila nová kuchařka, paní Iva Prouzová 
 
Vzdělávání učitelek MŠ 
Obě učitelky mají odbornou kvalifikaci, SPgŠ Nová Paka. 
Během školního roku se zúčastnily různých vzdělávacích seminářů. Získané 
poznatky z nich si vždy vzájemně předávaly a konzultovaly. Snažily se jich co 
nejvíce využít v praxi. 
Semináře, kterých se učitelky v tomto školním roce zúčastnily:  
Suchánková Blanka - ŘÍZENÍ KVALITY MŠ  
                                   - JAK SE RADOVAT A ODPOČÍVAT S DĚTMI 
                                   - VLIV ZÁTĚŽOVÝCH SITUACÍ NA DÍTĚ 
       - KURZ PRVNÍ POMOCI 
Červeňáková Pavla –  KURZ PRVNÍ POMOCI 

- měla zájem o semináře, ale vždy byly buď zrušeny, nebo 
ona se z provozních důvodů nemohla zúčastnit. 

Kromě seminářů nacházely poznatky i v odborné literatuře, přečetly i některé 
doporučené knihy /Portál/. Pravidelně pročítaly odebírané odborné časopisy – 
Informatorium . 
 
Souvislá pedagogická praxe v naší MŠ : 
Eva HORÁČKOVÁ - studentka 1. ročníku SOPgŠ v Nové Pace / 2 týdny / 
 
Přijetí nových dětí do mateřské školy  
Zápis do MŠ v Batňovicích na nový školní rok 2013/2014 proběhl dne 22.května 
2014. Nově bylo přijato 14 dětí. Nebyly přijaty 3 dětí. Do ZŠ odchází 14 dětí. 
Pouze jedno dítě má odklad školní docházky. Na nový školní rok 2014/2015 
máme opět zapsáno 28 dětí.  
 
Internetové stránky školy  
Stále máme společně se ZŠ své internetové stránky, na kterých aktuálně ve 
zprávičkách informujeme veřejnost o našich aktivitách. Součástí je i fotokronika 
z činnosti naší mateřské školy. Adresa našich internetových stránek: 
www.zsbatnovice.wz. 
       Blanka Suchánková 

http://www.zsbatnovice.wz/


 
 
 
 
V Batňovicích 25. 9. 2014    
 
Mgr. Radomíra Šolcová    ředitelka školy 

 
 


